

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

В Україні традиційно тваринництво мало провідне місце в сільськогосподарському виробництві. Ще у 80 роки минулого століття Україна займала четверте місце в світі по виробництву молока та м'яса і друге по виробництву яєць з розрахунку на душу населення. В 90 роки в умовах реформування сільськогосподарського виробництва, перехід до ринкових відносин на селі розвиток, як рослинницької так і тваринницької галузей зазнають значних змін. Наразі в Україні гостро стоїть питання стандартизації на виробництво сільськогосподарської продукції та методів контролю її якості, особливо це стосується фуражних кормів, комбікормів і комбікормової сировини, оскільки застарілі відносини стримують впровадження у практику досягнень науки у виробничі процеси.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», яка ведеться на біолого-технологічному факультеті Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького спрямована на підготовку спеціалістів першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти. Програма передбачає формування у здобувачів вищої освіти сучасних професійних знань, зокрема здатність розв'язувати складні завдання і проблеми у тваринницькій галузі, що є вкрай важливим для технологів з виробництва і переробки продукції тваринництва на сучасному етапі ринкових відносин.

Проведений аналіз змісту освітньої програми свідчить про достатню кількість запропонованих навчальних дисциплін, що належним чином формують професійні компетентності майбутніх спеціалістів, які здатні використовувати професійні знання в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва для ефективного ведення бізнесу. Програма відповідає сучасним вимогам та носить практичний характер.

Таким чином, підготовка «Бакалаврів», «Магістрів» за вищеназваною спеціальністю відповідає вимогам ринку праці, а також європейським стандартам і забезпечує високий рівень фахівців галузі, професійна діяльність яких є необхідною нашої держав. Вона розрахована на спеціалістів реформованих господарств тваринницького профілю, керівників галузі тваринництва, науковців, аспірантів, студентів вищих учбових закладів.

Завідувач лабораторії контролю
кормових добавок і преміксів НДКІ
ветпрепаратів та кормових добавок
к.с.- г.н., ст. науковий співробітник



Левицький Т.Р.